

## 有一种可怕的生物 叫“粉丝”

### 高群书发飙详谈 与小时代粉丝骂战过程



高群书遭郭敬明《小时代》粉丝“围攻”的事件近日闹得沸沸扬扬,虽然8月10日才有报道称,高群书参与了电影局出面安排的与郭敬明的恳谈会,并表示大家都和解了。但11日半夜3时51分,高群书在微博发表了一篇长微博,再次把与《小时代》的纷争摆上台面,一一详谈了骂战、电影提档等细节,并直言对恳谈会不满,看来似乎不仅没有“和解”,这场纷争还在继续扩大。

#### 图什么



近日,SHE在广州开唱。十二年来首次在广州开场的三人十分兴奋,在休息间激动合影。三人都戴着墨镜,Selina和Hebe用手臂比出一个心形,而坐在中间的Ella除了比心形示爱粉丝,还嘟着嘴撒娇卖萌,十分可爱。

#### 李晨赛车再遇事故

8月10日,孙楠、杨幂、李晨、文章等演艺明星在怀柔助阵大福基金明星赛车慈善赛。在第二组比赛中,李晨由于驾驶的赛车速度过快,冲出跑道,撞在赛道边的防护设施上,赛车损坏严重,基本报废,但李晨并无大碍,并重装上阵再出发。随后,文章的车冒烟了,李晨还前去把他接回来了。在2012年9月,李晨就曾在环塔拉力赛上因事故受伤。

宗和

#### 《熊出没》脏话多 网友呼吁分级

暑假期间,不少小孩子长时间守在电视机前看动画片,最近,有家长反映,孩子模仿动画片的主人公说话,学来满嘴脏话。家长担心孩子模仿动画片中的暴力行为,呼吁电视台停止无节制播放含有暴力、不文明画面的动画片。

最近,市民梁翠萍女士向记者反映,动画片《熊出没》受到小朋友们的喜爱,自己六岁的儿子也超喜欢看。然而,孩子却从片中学来满嘴脏话,例如“见鬼”、“臭狗熊”、“去死”、“笨蛋”等不雅词语。“问他向谁学的,他竟然说向《熊出没》的主人公光头强学的。”随后,记者随机抽查四集该动画片,发现片中“可恶”、“去你的”、“去死吧”等词语的确频频出现。

其实早在今年6月15日,北京网友“小孙大悦”就发微博称,“电视台无节制播放《熊出没》,该动画片处处充斥砍伐、狩猎等非法行为,各种打斗暴力行为不绝于目,体现对人或对动物的戏谑与欺侮虐待,枪支滥用,武器至上。孩子观后尚暴力,喜叫嚣,影响极差,我很担忧。为了孩子,求转起!”该倡议得到500多名网友支持转发,近百名网友评论。

宗和

#### 忍无可忍才点名批评郭敬明

高群书表示,该长微博本来写于8月5日,但考虑别把纷争弄大,就搁置了。但由于“事情都搁在那儿了,已成事实,再加上这两天屡受某粉们上门辱骂,只能发了。”提到骂战,高群书表示,他对《小时代》一直抱有期待,因为十分想看见一个所谓外行打败内行们,靠实力,靠片子的出其不

意。虽然可惜不是,但也犯不着说什么,因为都是熟人。但后来连续多天看到郭敬明的粉丝去鹦鹉史航那儿各种不堪入目的侮辱,又看到郭敬明回复周黎明的帖子后,令他觉得实在看不下去,“粉丝们为护主谩骂一切对自家教主的批评这种恶习已经成了网络癌症。网络江湖,人人谈粉丝

色变。教主们不但不制止粉丝们的疯狂,显然很享受这种助阵,老板们也很享受粉丝们带来的利润。”于是觉得忍无可忍,对郭敬明点名批评了一句,并说当时的目的很明确,是为了说明“老不死的也是强大的一群,不会无条件无休止忍受小崽子们任意欺凌侮辱的。”

#### 《风花雪月》提档是没办法的事

关于《小时代2》和《一场风花雪月的事》同时提档于8月8日上映,高群书写道:“众所周知,《小时代》是粉丝电影,而粉丝电影其疯狂就在前几天,提前一天,就等于抢占了起码前

三天绝对排片,试想一下,已经占领了的排片,又有粉丝撑场,上座率不减,影厅当然没理由减场。而后面的新电影前三天排片上不去,后面又有虎狼环伺,这不生生要被绞杀么?骤

然体验了一把商场如战场的惊险。”因为如此,“没办法,片方最后决定,提档8月8号。这根本不是输赢的问题。知之不可为而为之,是没有办法的事。”

#### 对恳谈会不满 暗示并无和解

日前,高群书和黄建新、李少红等几位导演等,与郭敬明及《小时代》片方、发行方等,坐在一起开恳谈

会。据传高群书表示“大家都和解了,没有什么深仇大恨”,但在长微博里,他却直言对恳谈会结果很不满,

“更可笑的是,就在第二天,我还参加了一场恳谈会。我就是一大傻逼!在此,语焉不详地表示不满。”

#### 称“老头儿更有力量”

高群书还直指《小时代》把自己扮成一只受迫害的猪要吃市场这个大老虎,“虽然我们大家都知道,小崽子后面,其实都有着老崽子们在掌控。无法不佩服老崽子们的机关算尽和社会能量,以及高超的对媒体的娴熟妙用,以及挟粉丝以令天下的不要脸精神。甚至,不惜把自己扮成一只受迫害的猪要吃市场这个大老虎。哦,今

天,水军,粉丝重军,陆海空全线出击,必击我于死地啊。呵呵,多大点事啊,不就挣点钱吗?至于吗?”

面对《小时代》众多年轻一代粉丝的谩骂,以及郭敬明的回应,高群书引用了王朔和崔健的话,“王朔说:谁没年轻过啊,你们丫老过吗?崔健也唱过:红旗还在飘扬,没有固定方向,革命还在继续,老头儿更有力量。”

#### 王晶导演力撑《小时代》

不过虽然同为“老男人”导演,王晶却在微博力撑《小时代》,“奇怪,《小时代》两集,票房好,剧本不错,对白有时代感,美术摄影精美,第二部的黑色与背叛与香港叶念琛作品有

异曲同工之妙,我五十多岁都认为好看,为啥有不少人攻击?要电影业大火就要这种片火,自六十年代至今都如是,没这种小孩爱的片,市场会全被好莱坞占走。”

覃覃

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

· 高到达率 · 高播放率 · 高性价比

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998